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Πεντέλη, 02/06/2025  
Αρ. Πρωτ.: 128 
 

Προς : Δήμος Βριλησσίων Κοιν.: Γραφείο Δημάρχου 

1 Δ/νση Περιβάλλοντος και Πολιτικής 
Προστασίας  

Δημ. Βερνάρδου 23, ΤΚ 152 35 

info[@]vrilissia.gr, 213 20 50 500 

  

2 Δήμος Βριλησσίων 

Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, 213 20 
50 500 

  

 

Θέμα:  Διαδρομή για δίτροχα στον λόφο του Θεόκλητου στα Βριλήσσια. 

 

Αξιότιμες/οι Κυρίες/Κύριοι,  

Σε πρόσφατη αυτοψία μας στον  λόφο του Θεόκλητου διαπιστώσαμε την ύπαρξη  και λειτουργία 

διαδρομής για δίτροχα που αρχίζει από την Δεξαμενή, ελίσσεται στην βορειοδυτική πλευρά του 

λόφου, εντός δασικής έκτασης, και καταλήγει στην λεωφόρο Πεντέλης.  

Κατά μήκος της διαδρομής διαπιστώσαμε ότι έχουν κατασκευαστεί στηθαία στις εξωτερικές παρειές 

των στροφών - ελιγμών και σκαλιά - αναβαθμοί για άλματα. Στο τέλος της διαδρομής έχουν 

σωρευτεί φυτική γη που αφαιρέθηκε για την δημιουργία της διαδρομής και ξύλα που περίσσεψαν 

από την κατασκευή των αναβαθμών. Διαπιστώσαμε επίσης την ύπαρξη κάθετων στις υψομετρικές 

καμπύλες διαδρομών,  οι οποίες είναι βέβαιο ότι θα εξελιχθούν σε νεροφαγιές με κίνδυνο την 

έκπλυση του επιφανειακού εδάφους και την αποκάλυψη του μητρικού πετρώματος. 

Επειδή η κατασκευή (αφαίρεση φυτικής γης, δημιουργία στηθαίων, αναβαθμών κλπ.) και 

λειτουργία της διαδρομής εκτελέστηκαν εντός δασικής έκτασης, της ελάχιστης μη καμένης και 

συνεχόμενης με την δασική έκταση της παρακείμενης ρεματιάς Πεντέλης – Χαλανδρίου, 

παρακαλούμε να μας γνωρίσετε: 

• Αν θεωρείτε ότι παρόμοιες δραστηριότητες εντός των ελάχιστων  μη καμένων δασικών 

εκτάσεων της περιοχής προάγουν την περιβαλλοντική συνειδητοποίηση των χρηστών των 

δίτροχων.   

• Αν  η διαδρομή κατασκευάστηκε από τον Δήμο ή αυθαιρέτως από τρίτους και από ποιους 

• Αν για τις εν λόγω επεμβάσεις ζητήθηκε και χορηγήθηκε σχετική άδεια από το Δασαρχείο 

Πεντέλης. 

• Τα μέτρα που προτίθεστε να λάβετε για την αποκατάσταση του φυσικού εδάφους επί του 

λόφου. 

http://www.epentelimas.gr/
mailto:epentelimas@gmail.com
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Για το Δ.Σ. του Π.Σ.Π. 

Ο Πρόεδρος  Ο Γραμματέας 

 

 

 

 

Ζύγρας Νέστωρ Κούκουζας Πέτρος 
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